



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Agroekologie

Student: Diana Fraňková

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Charakteristika odtokových parametrů vybraných povodí Stropnice

Oponent bakalářské práce Ing. Jan Potužák

Povolání oponenta: Hydrobiolog - Povodí Vltavy, státní podnik, VHL České Budějovice

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Důležité téma, zvláště pro posouzení odtokových charakteristik a následné predikce možných povodňových stavů v oblasti horního úseku řeky Stropnice a přilehlých povodí.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodická část je celkově dobře zpracovaná. Zdá se mi však zbytečné vysvětlování obecných pojmů v první části této kapitoly. To bych přesunul spíše do obecné části, obsažené v kapitole Literární rešerše. V kapitole Metodika bych se věnoval pouze vlastní metodice zpracování a vyhodnocování dat.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: V literárním přehledu prakticky chybí konfrontace se zahraniční literaturou.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: V práci chybí navrhovaná opatření, která jsou uvedena v zadání bakalářské práce.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Navrhněte opatření, která by se dala využít ke snížení půdní eroze v povodí s velkým podílem orné půdy (příklad Bedřichovického potoka).

Otázka 2: V současné době (v souvislosti s nedávno proběhlými povodněmi) je kladen velký důraz na protipovodňovou ochranu. Znáte nějaká v současnosti realizovaná protipovodňová opatření?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji v této práci pokračovat i v následném magisterském studiu.

Datum: 07. 05. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: